

50后“房叔”想找80后大美女



“我是50后,我想找一位80后女士成为我的伴侣。别的方面我没啥要求,房子我可以直接过户一套130平方米的给她。唯一的要求,或者说底线,就是颜值。相貌、身材、气质都必须出众,出得了大场面。”年过六旬的钱先生找到上海某婚恋机构的红娘Ally,坦率说出择偶要求。

50后找老伴一直强调外貌

“这是让我印象最深的一名婚恋会员。他一直在强调女方外貌的要求,一定要找个大美女。”Ally说,钱先生个头不高,长相普通,穿着一件颜色娇嫩的粉红衬衫,让她过目不忘。当时,钱先生找到Ally,带来一堆证件,其中有6本房产证。

钱先生家底丰厚,来自于演艺界。对于“怎样的女性才能称得上漂亮”,他能

说出一大堆细致入微的要求,比如:头脸要小,五官精致,脖颈修长,上下身要达到黄金分割比……不知情的人还以为,他在给下一部戏挑选女主角。

但钱先生认为,自己用心良苦:“我的太太必须是一个带得出去的女人,如果我要出席商务酒会,或者参加颁奖典礼,她可是要一起登场的。”

嫌东嫌西两次恋爱都失败

在会员库里,Ally选中了当过空姐的朱女士。两人见面后,钱先生的反馈是:“她的确漂亮,气质也好,我很满意。”谁知不到两个月,钱先生一脸不满地找来了:“你说她怎么这么物质呢?她跟我说,她闺蜜的男朋友全款买了一套婚房,只写了闺蜜一个人的名字,暗示我也要这样对她。”

“可你不是说可以过户一套给女方?”

钱先生沉下脸:“那也得我心甘情愿啊!这样物质的女孩,谁知道打的什么算盘。”

一段关系告吹,Ally经过一番艰难的找寻,又联系上一位高校女教师,觉得“女孩读书好,人又漂亮,钱先生该满意了”。没想到一段时间后,钱先生又找到Ally:“这姑娘五官虽然可以,但头大脸大……”

红娘批评他太不切实际

Ally表示,钱先生在择偶过程中一味地给对方提要求,却不能正视自身的客观条件,不从自己身上找原因、找不足,这样不切实际的婚恋态度,急需改一改!既然最终目的是走向婚姻,择偶时必须正视自身的情况,客观地选择对象。

Ally说起最近给她送喜糖的一对经相亲领证再婚的男女。男方大女方4岁;两人工作、家境也都不错;早年都是离异,各自有一个孩子,已经成人、自立。看起来,好像只要一方主动,事情就能快速推进。但实质上,能走到结婚这一步,两情相悦才是基础。

据男方说,他俩每天发消息像写小作文一样,仿佛回到了青春时期,这点让他特别心动。而“聊得来”的背后,是两人年龄相仿、经历相似、生活品位相近。因为双方在择偶时,都是根据自身条件寻找匹配对象的。

Ally把这个故事讲给钱先生听,“希望他能深思,当自身情况与择偶理想差异太大,即使机缘巧合,让他遇见了符合标准的异性,但这样的异性真能和他长久走下去吗?”(摘编自《新闻晨报》)

妻子患重病,再婚老伴一走了之

发现妻子身患重病,丈夫一走了之。近日,黑龙江省哈尔滨市阿城区人民法院通过一起夫妻扶养纠纷案件来告诉大家,重病妻子是否有权向“狠心”丈夫索要扶养费。

吴某与高某系再婚,婚前各自育有子女,均已成年。今年1月,妻子吴某查出身患重病,需大额医疗费用。高某以吴某有自己的儿子,应当由其儿子承担赡养义务为由,不顾

住院的妻子,单独回家,并拒绝支付任何费用。吴某遂将丈夫高某诉至阿城法院,请求支付扶养费。

法院审理认为,我国《民法典》规定:“夫妻有互相扶养的义务。需要扶养的一方,在另一方不履行扶养义务时,有要求其给付扶养费的权利。”本案中,吴某与高某系夫妻,双方有互相扶养义务。现吴某身患重病,无固定收入、无生活来源,高某作为丈夫,必须主

动承担扶助供养责任,故对吴某提出的医疗费、生活费等合理部分予以支持。高某虽辩称应由吴某的子女承担赡养义务,但子女的赡养义务不能免除夫妻间的相互扶养义务,法院对高某的抗辩意见不予支持。

法官表示,夫或妻对于患病或者没有独立生活能力的一方拒绝扶养,情节恶劣的,还会构成遗弃罪,需要承担刑事责任。(摘编自《生活报》)

学会对儿女说“不”

对孩子说“不”,这是年轻父母需要学习的能力,谁承想,对于许多老年人,这件事也同样挠头。

天津的陈女士前一陣子退休了,她跟老伴商量着,决定报个夕阳红旅游团。周末儿子跟儿媳回来看望老两口,一进门就开口了:“妈,我看您退休了在家也没事干,要不您去帮我们照看店铺吧。”陈女士本来想跟儿子儿媳说说旅游的事,一听儿子儿媳这么说,话到嘴边又咽了下去——她对孩子有求必应惯了。

陈女士的老伴老赵接过话头:“我们打算报个旅游团。你老妈一直想到外地走走看看,可惜没腾出时间来。现在她

退休了,终于有时间能出去玩了,你们又给她安排‘工作’,敢情你老妈就是个陀螺,没有停下来的时候!”儿媳赶紧说:“爸,我们就是怕妈刚退休不适应……既然你们打算去外地旅游,我们肯定支持呀!”旅游的事没泡汤,陈女士悬着的心顿时落了地。

在很多家庭里,父母和子女之间的爱是单向的——父母无条件地满足孩子,即使孩子成年、成家甚至为人父母了,也还是这个模式。国家二级心理咨询师俞雪芽提醒,父母要基于自己的需要,对那些儿女有能力摆平的事说“不”,这也是给孩子锻炼和成长的契机。(摘编自《今晚报》)

屋檐下 婆婆转做“不扫兴”的人

一个月前,老公说要把婆婆接来住一段日子的时候,我瞬间有点抑郁。和老公结婚快20年,婆婆的脾气我太了解了,她勤俭,但节约过头,而且太喜欢“管事”。我把我的顾虑说给老公听,谁知老公拍着胸脯说,老太太说了,现在她也上网,也刷视频,现在的她今时不同往日了。

婆婆很快搬来了,并一再申明,她绝对做个“不扫兴”的人。这天,出去散个步,我和老公捧回一捧烧烤,喊“妈,来搞几串”。

婆婆果真没有如以前一样数落我们吃这些不好,或者问要多少钱,她只是接过烧烤吃起来。我不由地笑,婆婆便也笑,说:“看我没叨叨几句你们感觉很奇怪?我没那么傻,有好吃的,还尽说伤和气的話,这不添堵么?”

我爱在网上闲逛,看到喜欢的水果,顺手便会下单。看着一单单到货的水果,婆婆的反应是惊喜,说好多水果她都没吃过,这次托我们的福,真是开了眼界也添了口福了。问

她会不会觉得我太会花钱了,婆婆说,以前穷,光想着节俭,现在日子宽裕了,吃好吃点,无可厚非。

许是和婆婆相处几周后,我的心已经彻底踏实下来,现在的我和婆婆是经常点了外卖一起吃;我自己买衣服、给孩子买衣服,甚至给婆婆买衣服,也不会特意在婆婆面前去隐瞒价格……我甚至拉着婆婆一起去美容。婆婆能做不扫兴的人,那我愿意做那个付出爱的人。(江苏宜兴 管洪芬)



生日祝福

7月8日是广西贺州叶建玲87岁生日,老伴陈天佑携儿女、孙辈、曾孙辈祝你生日快乐,身体健康,一切顺利!福如东海长流水,寿比南山不老松!

福建福州夏夷致贵州凯里蜜友龙七奇:7月7日

是你60岁生日,夕阳无限好,晚霞色正浓,祝君生日开心,康健平安!祝君做年轻长者,过阳光老年!祝君老有所为,老有所乐!

提醒:免费刊登生日祝福,请至少提前十天发短信至18075167350。